



## **В Омской области перед судом предстанет экс-директор детского дома-интерната для умственно отсталых детей по обвинению в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Омской области «Кировский детский дом-интернат для умственно отсталых детей», обвиняемой в совершении 56 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, с июня 2009 по декабрь 2012 года обвиняемая путем уговоров, а в некоторых случаях и обмана, заставила воспитанников этого детского учреждения написать заявления о добровольных пожертвованиях своих денежных средств. На основании заявлений от 42-х воспитанников она направила в банк платежные поручения о перечислении в форме добровольных пожертвований в общей сумме 3-х миллионов 267 тысяч рублей, которые были перечислены с депозитного на лицевой счет детского дома-интерната и впоследствии израсходованы на нужды этого учреждения. Кроме того, в этот же период времени обвиняемая фиктивно приняла на работу в детский дом-интернат 10 лиц, за которых она лично получила начисленную заработную плату в общей сумме свыше 1 миллиона 113 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531184>